CPCS School Reopening Survey

212 responses

Do you believe that the reopening of businesses should be tied to the
reopening of schools?
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@ Yes
@ No
" Not Sure

n



Is the reopening of North Country schools, without opening schools in
other parts of the State, a good idea?

212 responses

150
112
100 (52.8%)
50
36 (17%) 36 (17%)
o 13 (6.1%) 15 (7.1%)
1 2 3 4 5



If Governor Cuomo required CPCS to reopen on May 18th, but not all
schools in the State, how would you feel?
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If Governor Cuomo required CPCS to reopen after May 15th, but not all
schools in New York State, would you send your child(ren) to school?

208 responses

® Yes
® No
" Not Sure




If the Governor required CPCS to reopen after May 15th, would your child

ride the bus?

205 responses

® Yes

® No

' We don't normally ride the bus.
® N/A

® N/a

@ Not a parent

@ If | send her to schoot

@ I have no kids.
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If your own employer reopened, would you be able to go back to work

without schools reopening?

193 responses

@ Yes (I have other arrangments
for child care.)

@ No (I would depend on the
school for child care.)

% Maybe (1 could possibly come
up with a plan for child care.)



The Governor has stated that masks are required in situations when
individuals cannot maintain social distancing. Do you feel that it's

appropriate for students to be in school while being required to wear a
mask?

210 responses
® Yes

® No
" Not Sure




If CPCS is directed to reopen, would you plan on providing a cloth mask for
your child(ren) or would you look for the school to provide a mask.

203 responses

@ | would provide a mask for my
child(ren).

@ 1 would expect the school to
provide a mask for my
child(ren).

How long do you think that your child(ren) could wear a mask before
needing to take it off?

206 responses

@ Less than 10 minutes
@ 10-30 minutes

0 31 minutes - 1 hour
@® 1-2 hours

@ Half of a day

@ All day

@ My child would struggle to wear
a mask for any length of time.




Please choose the category that most appropriately identifies your role:

210 responses

@ Parent

® Faculty/Staff Member

" Concerned Taxpayer

@ Grandparent

@ Student

® All of the above. A parent to a...
@ student

@ Parent/Faculty
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